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O RFEEEPOREIL, TR O RERKIBEOKERS L AETRREOUGEL B L L
T, FRBEEICHEIZETFL, FAI2910H 2 b H 2 Bilts L7z,
SRMEE S, N TFAGEFEZEOMUIGE LR L — RIS RAEREH, MR PEZ1T O,
Fio, BEORERNEIFEICERE L, fFERORELBOMILE MBI~V A Fom EEX5
7o, REEFEIKFEONERERFOBERICANT - HEHZED 5,

2. BADKR
(AL : TM, %)
K IH AR | RERREE | SHREE | MERKER | HECEE | SR
A N A |4 346 0.7 346 0.9 0 0.0
FE B OV 5ok 5,305 11.0 5,462  14.71 A 157 A 2.9
fERE 5,303 11.0 5,460 14.7 A 157 A 2.9
FHCE 2 0.0 2 0.0 0 0.0
VA S 4 VA B4 2, 000 .2 0 - 2, 000 B
b N B YN 40, 441  84.1 31,499| 84.4 8, 942 28. 4
b ey Fll G 1 0.0 1 0.0 0 0.0
N 48,093| 100.0 37,308 100.0| 10,785 28.9

3. mMHDKR
(BAL : TH, %)
* | m vl Theskee] st [HEsc] s [ wees
R 29,343  61.0 18,559 49.7[ 10,784 58. 1
E§§§§§%§ﬁtﬂ< 28,837|  60.0 18,053 48.4| 10,784 59.7
§§§§2§%§%Fﬂ< 506 1.0 506| 1.3 0 0.0
NMER NMERE 17,749  36.9 17,748 47.6 1 0.0
P4 e 4 1 0.0 1 0.0 0 .0
T g T E 1, 000 2.1 1, 000 2.7 0 .0
kA E 48,093 100.0 37,308 100.0[ 10,785 28.9
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